



ВНИМАНИЕ!
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ!
Уважаемые сорокинцы! 19 сентября 2019 года, в четверг, с 11:00 до 12:00 в редакции газеты состоится традиционная прямая линия главы района Александра Агеева. Свои вопросы главе вы можете задать по телефонам 2-27-30, 2-19-56 или же напрямую в назначенный день по телефону 2-27-30. О своих проблемах вы можете написать на электронную почту znamenka@inbox.ru или же в наших группах: «ВКонтакте» – «Сорокинский район – LIVE», в «Одноклассниках» – «Сорока/Сорокинский район». Ждём ваших обращений.
Редакция «ЗТ»

Глава региона поздравил тружеников АПК с намолотом одного миллиона тонн зерна

Тюменские аграрии намолотили более одного миллиона тонн зерновых и зернобобовых культур. Это чуть больше шестидесяти процентов от всех засеянных площадей (397 тысяч га).

Со словами поздравления к работникам агропромышленного комплекса Тюменской области обратился губернатор Александр Моор.

«Поздравляю вас с намолотом одного миллиона тонн зерна. Текущий год вновь проверяет вас на прочность. Многие из вас сталкивались и с засухой, и с проливными дождями. Но, как показывает практика, преодолевать негативные проявления и сюрпризы сибирской погоды вам помогает грамотный подход и многолетний опыт. Свою работу вы делаете добросовестно и с высокой самоотдачей.

Уже сейчас можно говорить о том, что область полностью обеспечит себя хлебом, семенами и кормами. А впереди ещё 40 процентов необмолоченных полей. Учитывая более высокую, чем в прошлом году, урожайность, это – серьёзная заявка на получение весомого урожая.

Тюменцы всегда поставляли качественную продовольственную пшеницу для нужд страны. Уверен, так будет и в этом году», – обратился к аграриям глава региона и поблагодарил земледельцев за плодотворный труд, максимальную собранность, упорство и целеустремлённость. Александр Моор пожелал всем хозяйствам области сохранить взятый темп и успешно завершить уборочные работы.

По данным областного департамента агропромышленного комплекса, уборка зерновых и зернобобовых культур в регионе активно продолжается, на полях работает 375 хозяйств. Урожайность зерновых по данным на 16 сентября составила 25,4 центнера с гектара.

Ещё 48 предприятий области ведут уборку картофеля. Эти корнеплоды собраны с 3,5 тысячи га, что составляет 40% от всех площадей. Валовой сбор – 106817 тонн, урожайность составляет 304 центнера с гектара.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Уважаемые педагоги, родители!

Приглашаем вас 20 сентября в 14:00 в Сорокинскую СОШ № 3 на открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках национального проекта «Образование».

Погода в Сорокинском районе

19 СЕНТЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ +14°



20 СЕНТЯБРЯ. ПЯТНИЦА +10°



21 СЕНТЯБРЯ. СУББОТА +11°



Юбилеи, юбиляры

Наш маэстро Геннадий Прибылов

Маэстро – неофициальное почётное именование выдающихся деятелей в различных областях искусства. Сорокинский музыкант Геннадий Николаевич Прибылов уже много лет сочиняет музыку, пишет и поёт песни о родном крае. Он – юбиляр, и ему слово...



На снимке: почётный работник культуры Тюменской области Геннадий Прибылов || Фото Кристины Пикуза

Кристина Пикуза (из интервью юбиляра)

– Родом я из деревни Петровки. Деревня у нас всегда была музыкальная. Семья – певчая. Мать хорошо пела, отец играл на балалайке, гармошке. Вечерами собирались всей деревней, пели песни, играли на инструментах. В такой обстановке и развилась любовь к музыке. Когда подрос, начал и сам играть на гармошке. На танцах играл взрослым людям. В школе каждый месяц готовили художественные программы, я, естественно, аккомпанировал.

– Когда вы поняли, что хотите связать свою жизнь с творчеством?

– Я об этом всю жизнь знал, но раньше это были мечты. В культуре мало платили. Работал

и в пожарной части, и в коммунальном хозяйстве, но бегал сюда, в культуру, заниматься творческой самодеятельностью. А потом уже плотно связал себя с нею в культуре, на 150 процентов понял, что это моё.

– Как пришла идея организовать свою группу «Визит», как появилось название группы?

– Первое наше выступление было в 90-х годах – на вечере с духовым оркестром. Там же мы объявили конкурс на название группы.

Предложения были разные, но ничего не подходило. А нас всегда хорошо встречают люди и ждут.

Однажды в Ворсихе кто-то сказал: «Когда вас с визитом ещё ждать?» Так и пришло мне

в голову название группы: «Визит».

– Есть какая-нибудь любимая работа, которая вам на душу легла, над которой вы корпели?

– Есть такая фраза: «Не бойся трудностей». Я слушаю материал, если изготавливаю фонограмму. Думаю: «Нет, мне её никогда не сделать». Но сажусь и по крупицам, по ступеням преодолеваю каждый участок, и уже кажется, что это легко... Следующая гора – выше, и её тоже надо брать. Вот такой по жизни человек!

– Что бы вы пожелали молодым музыкантам, мечтающим заняться песенным творчеством?

– Работать и ещё раз работать! Слушать обязательно класси-

ку... Благодарен тем людям, которые в процессе долгих творческих лет шли мне навстречу. Это Сераков Леонид Михайлович – председатель колхоза в с. Александровка. Он купил нам аппаратуру, когда мы организовывали вокальный ансамбль в 1986 году в Александровке.

Калыков Андрей Николаевич. Когда культура не могла купить минидисковую деку, он дал денег, и я купил её.

Мунарева Наталья Александровна – спонсировала наши поездки в Москву.

Надежда Андреевна Гугель, Павел Петрович Назаркин, Инга Косовец...

И спасибо тем людям, которые прошли долгий путь вместе со мной в группе «Визит».

В двадцатом году нам уже будет 30 лет.

В администрации района

Муниципальный контроль в Сорокинском районе

Органы местного самоуправления Сорокинского муниципального района наделены полномочиями по осуществлению нескольких видов муниципального контроля

На основании ст. 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления организуют и осуществляют муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

В случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.

В соответствии со статьёй 2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" муниципальный контроль – это деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Органы местного самоуправления Сорокинского муниципального района наделены полномочиями по осуществлению следующих видов муниципального контроля: муниципальный земельный контроль, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Сорокинского муниципального района.

Муниципальный контроль проводится путём проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения субъектами проверок обязательных требований законодательства.

Администрацией Сорокинского муниципального района размещены на официальном сайте Сорокинского района в сети «Интернет» в разделе «Власть» – «Муниципальный контроль» перечни нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов, устанавливающих обязательные требования осуществления муниципального контроля.

* Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства Российской Федерации, законодательства Тюменской области, за

нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Тюменской области предусмотрена административная и иная ответственность при использовании объектов земельных отношений, находящихся в границах Сорокинского муниципального района.

* Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения является предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями, физическими лицами требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в области использования автомобильных дорог, посредством организации и проведения проверок субъектов проверок.

* Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является соблюдение хозяйствующими субъектами – юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими торговую деятельность на территории Сорокинского муниципального района, в процессе осуществления указанной деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами, к размещению нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государ-

ственной собственности или муниципальной собственности, в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов.

* Предметом муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Сорокинского муниципального района является соблюдение пользователями недр, определёнными в соответствии с Законом Российской Федерации от 21.02.1992 №2395-1 «О недрах», требований Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», нормативных правовых актов Тюменской области, установленных в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

Плановые проверки проводятся на основании разработаемых и утверждаемых органами муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов.

Утверждённый руководителем органа муниципального контроля ежегодный план проведения плановых проверок доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте органа муниципального контроля в сети "Интернет" либо иным доступным способом.

В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, органы муниципального кон-

троля направляют проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры для согласования. Органы муниципального контроля рассматривают предложения органов прокуратуры и по итогам их рассмотрения направляют в органы прокуратуры в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, утверждённые ежегодные планы проведения плановых проверок.

Органы прокуратуры в срок до 1 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок, обобщают поступившие от органов муниципального контроля ежегодные планы проведения плановых проверок и направляют их в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для формирования Генеральной прокуратурой Российской Федерации ежегодного сводного плана проведения плановых проверок. Генеральная прокуратура Российской Федерации формирует ежегодный сводный план проведения плановых проверок и размещает его на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети "Интернет" в срок до 31 декабря текущего календарного года.

Подробную информацию о видах муниципального контроля, о вопросах осуществления муниципального контроля, о структурных подразделениях лиц Администрации Сорокинского муниципального района, должностных лицах, ответственных за реализацию муниципального контроля на территории Сорокинского района, можно получить на официальном сайте Сорокинского района в разделе «Власть» – «Муниципальный контроль».

Елена КОРОЛЮК
|| Фото автора

В Сорокинском районе в рамках нацпроекта ведётся ремонт и строительство дорог муниципального и областного значений.

Значительные перемены в этом плане произошли в районном центре.

За сезон работники дорожного хозяйства заасфальтировали улицу Советскую, переулок, соединяющий улицы Матросова и Советскую.

Сегодня ведут ремонт улицы А. Матросова с установкой остановочных комплексов – с соблюдением всех строительных норм и правил.

По словам главы района Александра Агеева, ремонтные работы дорог пройдут и в сельских поселениях: в Ворсихе, в Новониколаевке и Стрельцовке, где зашебенят дороги, ведущие в деревни, и в других.

Более подробно – в ближайших номерах "3Т".

Национальный проект

Делаем дороги безопаснее



На снимке: Алексей Сирихин, Валерий Мулявин, Юрий Щураков ведут работы по возведению установки на ул. А. Матросова

АПК: уборка урожая

Своим чередом

Прошла половина сентября. Работа на полях движется своим чередом.

Преодолевая погодой препятствия, хлеборобы на 17 сентября обмолотили 15495 гектаров (68%), намолотили 29101 тонну зерна и получили урожайность в 19 центнеров с гектара. Лидерство по урожайности удерживает АО «АТЦ» – 22 центнера с гектара. В ООО «Нива» – 17 ц.

Завершили обмолот два хозяйства: ООО «Пинигинское» и ИП «Маслов С.Н.» – с урожайностью в 13 центнеров с гектара.

Убирая хлеб, хозяйства проводят одновременно засыпку семян под урожай 2020 года. С этой задачей в целом справились на 66%. ИП «Маслов С.Н.» – на 100%.

Близки к завершению осенней обработки пашни по плану 10000 гектаров обработано 9809 га.

Людмила Ильина,
Светлана Головина

К Дню народного единства

Детей-героев ждут награды

Всероссийский гражданско-патриотический проект «Дети-герои» в очередной раз будет чествовать детей и подростков до 16 лет, совершивших героические и мужественные поступки.

Премия действует с 2014 года, за это время награды получили 546 юных героев из всех регионов России, в том числе из Тюменской области.

Церемония награждения, которая будет приурочена к Дню народного единства и состоится 4 ноября 2019 года, даёт возможность рассказать об этих добрых, смелых, самоотверженных ребятах и выразить им признание и благодарность за спасение жизней при пожаре и на водоёмах, оказание помощи пострадавшим при наводнениях, лесных пожарах, авто- и авиакатастрофах и техногенных авариях, розыск опасных преступников, пресечение нарушения государственной границы и другие подвиги.

Детям-героям вручаются награды общественных организаций, памятные подарки Совета Федерации, федеральных органов исполнительной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Награждать их будут Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Российской Федерации и Герои Труда Российской Федерации.

Сообщает ГИБДД

Призвали к трезвому вождению

В минувшие выходные дни 66 водителей в состоянии алкогольного опьянения отстранены от управления транспортом сотрудниками ГИБДД в Тюменской области.

Автоинспекторы специализированного взвода полка ДПС ГИБДД выезжали для оказания помощи по обеспечению дорожной безопасности в Тобольск, Исетский и Тюменский районы. С 13 по 15 сентября в Тобольске наряды специализированного взвода ДПС задержали 18 водителей в алкогольном опьянении, 8 – без водительских удостоверений.

В Тюмени предупредительная работа, направленная на трезвое вождение, проводилась в субботу инспекторами полка ДПС ГИБДД совместно с активистами общественного движения «Общее дело». Тюменские автомобилисты разместили на своих авто сотни наклеек, призывающих к трезвому вождению.

«ГИБДД продолжит мероприятия по предупреждению пьяного вождения, – отметил врио начальника ГИБДД по Тюменской области Олег Толстик. – В сентябре нам удалось снизить число ДТП, совершённых водителями в состоянии опьянения, почти наполовину. Мы будем и далее использовать различные формы контроля, в том числе «сплошные проверки» и точечные рейды».

Нацпроект «Экология»

Жители с. Б.Сорокино встречают экологическую реформу

Эта реформа изменит жизнь двух районов Тюменской области

Жители сёл Аромашево и Большое Сорокино встречают экологическую реформу. Скоро в нашем районе навсегда попрощаются с мешочным сбором отходов.

Долгожданные перемены стали возможными благодаря реализации национального проекта «Экология» на территории региона.

В первые дни сентября жители получили возможность попрощаться с накоплением и складированием мусора в мешки около домов. Для них региональный оператор «Тюменское экологическое объединение» установил 63 новых контейнера для сбора отходов, которые помогут селу выглядеть опрятно и сохранить чистоту.

Отходы из Сорокино будут вывозить в соответствии с графиком. Для удобства населения в районе пока останутся и традиционный метод сбора отходов, и контейнерный. Полный переход всей территории муниципалитета на новую систему обращения с ТКО планируется внедрить до конца года.

«Жители района с нетерпением ждали изменений, которые нам принесла экологическая реформа. Совместно с региональным оператором мы работаем с начала года, когда «ТЭО» приступило к работе на территории района. Сегодня качественную услугу получают жители уже всех населённых пунктов. Дальше будем совместно совершенствовать инфраструктуру», – говорит глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев.

«Сейчас наша первоочередная задача – завершить обустройство удобных контейнерных площадок в Большом Сорокино и подготовить переход от мешочного сбора в других поселениях», – сообщает пресс-служба ТКО.

От редакции: уважаемые сорокинцы, установленные контейнеры предназначены для сбора мусора, а не для того, чтобы имущество ТКО было испорчено. Сегодня можно наблюдать, как на контейнерах катаются дети; хуже того – контейнеры оказываются выброшенными в канавы и т.д. Выбросив мусор, закрывайте крышку!



Просто и удобно || Фото Елены Королюк

«Абилимпикс»

Кристина Пикюза

Наш район представили пять студентов сорокинского филиала многопрофильного техникума: Локшина Снежана и Глухова Валентина (номинация «Кондитерское дело»), Мыщык Александр («Слесарное дело»), Лапшинов Руслан («Поварское дело»), Кокушкина Ксения («Вязание»).

Сопровождали ребят преподаватели Ольга Викторовна Казакова, Людмила Фёдоровна Жукова, Сергей Олегович Мизернюк, Ирина Александровна Дмитриева. Они к тому же в качестве экспертов вместе с другими представителями муниципалитетов оценивали работу студентов.

С Валентиной Глуховой мы уже встречались в 2018 году. Результат был довольно значительный – третье место. Сегодня празднуем победу в отборочном этапе и будущее участие в следующем, который пройдёт в г. Москве. Александр Мыщык впервые принимал участие в конкурсе и занял третье место.

Соревнования длились два дня. Со всеми участниками организаторы конкурса провели инструктаж, рассказали, как пользоваться предоставленным оборудованием. Было отведено два часа на приготовление блюда. Валентина поделилась с нами своими эмоциями.

Сорокинские студенты на высоте!

Региональный отборочный этап конкурса профессионального мастерства «Абилимпикс» среди людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья состоялся в Тюмени 9–10 сентября

– В 2018 году я уже участвовала в «Абилимпиксе», поэтому в этот раз волнения не было. Я знала всю обстановку и основательно подготовилась. Ни на кого внимания не обращала, спокойно готовила. Знала, как распределить время, куда идти, где и что лежит. По итогу – 1 место. Хочу сказать огромное спасибо Ольге Викторовне Казаковой за её поддержку и

за её работу со мной.

Побеседовали мы и с Александром Мыщыком. Предложение принять участие поступило от его преподавателя, мастера по слесарному делу Сергея Мизернюка.

– На конкурсе делал заготовку на замочную скважину. Волновался, видимо, поэтому не хватило немного времени, занял 3 место, –

рассказал нам Александр.

Нравится ему заниматься и развиваться в данном деле.

– Началось всё со школы – в 5 классе на уроках труда. В техникуме продолжил обучение уже конкретно по направлению. Больше всего нравится работать по металлу электролобзиком. Хочу, чтобы после окончания обучения профессия была связана с моим образованием.

По отзывам сопровождавших, организация конкурса была на высшем уровне. Всем предоставили гостиницу, питание, транспорт. Всё было продумано до мелочей. По окончании торжественной части к участникам подходили волонтеры с табличками, на которых было указано место встречи.

– Наши дети – особенные, и к ним нужен особый подход. Спасибо, что не оставили площадку, дошли до конца, – сказала Людмила Фёдоровна. – Хочется пожелать им удачи, чтобы они нашли своё место в жизни.

Благодарность выразила и Ольга Викторовна:

– Спасибо девочкам за то, что они согласились участвовать, со мной работать. Когда Валентина сидела рядом, она сказала мне большое спасибо за то, что научилась за короткое время таким навыкам. Я была очень рада, что с ними работала. Было легко и комфортно. Хотелось бы, чтобы у них в дальнейшем всё сложилось так, как они мечтают, чтобы они не останавливались на том, чего они сейчас достигли. И чтобы было у них всё хорошо и в работе, и в семье! Моё напутствие: повышайте свой профессиональный уровень, пусть ваши глаза горят всегда, как сегодня!



Так Валя Глухова завоёвывала третье место в прошлом году, а сегодня она – первая

Общество

В СУРГУТЕ НАРИСОВАЛИ ГРАФФИТИ В ЧЕСТЬ ПИЛОТОВ «УРАЛЬСКИХ АВИАЛИНИЙ»

Масштабное граффити в честь Дамира Юсупова и Георгия Мурзина, командира и второго пилота аварийно севшего в Подмоскowie самолёта Airbus A321 авиакомпании «Уральские авиалинии», появилось на фасаде многоэтажки в Сургуте (ХМАО), его открытие состоялось в воскресенье.

15 августа 2019 года Дамир Юсупов и Георгий Мурзин самоотверженно посадили аварийный лайнер с пассажирами на борту на кукурузное поле. Им присвоены звания Героев России.

Масштабный мурал - чрезвычайно большое произведение искусства, он украсил фасад многоэтажки по ул. Мира, 34 в Сургуте. Об этом сообщает городское управление документационного и информационного обеспечения города.

Сургут стал вторым городом России, который откликнулся на акцию «Портрет памяти», которую реализует ассоциация региональных операторов капремонта многоквартирных домов (АРО-КР).

На воплощение идеи художникам потребовались неделя и более 300 баллончиков с краской. Мурал выполнен в стиле поп-арт и занимает торцевую часть девятиэтажного дома. Украшает изображение знаменитая фраза бортпроводника самолёта Дми-



трия Ивлицкого: «Идём правее, на солнце, вдоль рядов кукурузы». Он сказал её в мегафон пассажирам после эвакуации.

Преображение Сургута с помощью граффити идёт и по муниципальной программе «Бюджет Сургута Online». Город оказывает поддержку молодым художникам, которые оформляют объекты коммунальной инфраструктуры: трансформаторные будки, станции, фасады домов, заборы. Масштабный граффити-проект начинается на набережной около СурГУ.

Работы на объекте в Сургуте выполнялись на спонсорские

средства. Взносы собственников за капитальный ремонт для реализации данного проекта не использовали.

«Со стороны администрации постарались в короткие сроки решить все организационные вопросы, чтобы художники могли беспрепятственно творить. В планах - подхватить эту идею на муниципальном уровне. В Сургуте множество ещё не оформленных фасадов. А в нашей стране огромное количество достойных людей, портреты которых могут украсить стены нашего города», - отметил заместитель главы Сургута Владимир Шмидт.

Светлой памяти КОЛМАКОВА НИКОЛАЯ КИРИЛЛОВИЧА



13 сентября 2019 года на 79-м году ушёл из жизни Почётный житель села Большое Сорокино НИКОЛАЙ КИРИЛЛОВИЧ КОЛМАКОВ.

Родился Николай Кириллович 20 октября 1940 года в д. Желнино Сорокинского района. Его трудовая деятельность началась после окончания средней школы в 1957 году - трудился плотником Сорокинского строительного участка. С 1962 по 1965 год - служба в армии. После работал учителем физкультуры из Кордонской и Пинигинской восьмилетних школах, инспектором по кадрам Сорокинского райпотребсоюза. В 1969 году был приглашён на работу в аппарат РК КПСС инструктором организационного отдела. Окончил Омскую советско-партийную школу. В 1973 году был направлен на работу в колхоз имени Кирова секретарём партийного бюро, где работал до 1980 года. Последующие почти 20 лет работал председателем Сорокинского сельсовета, а затем - главой администрации Сорокинского сельсовета. В 2001 году ушёл на заслуженный отдых.

Вместе с женой вырастил и достойно воспитал двух детей. Николай Кириллович был патриотом своей малой родины, прививал любовь к родному краю не только детям, но и внукам. Многие сделал для социально-экономического развития Сорокинского сельского поселения. Он пользовался заслуженным уважением односельчан.

Светлая память о Колмакове Николае Кирилловиче навсегда останется в сердцах многих сорокинцев, родных и близких ветерана. Скорбим вместе с родными и выражаем глубокие соболезнования.

Администрация Сорокинского муниципального района, районный Совет ветеранов войны и труда, Общественная палата, ветеранская организация РК КПСС

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Услуги

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ дом по адресу: ул. Советская, 225 (пл. участка - 15 соток) с надворными постройками. Тел. 89129259680, 89123898536. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. квартира площадью 39 кв.м. Тел. 89199234531. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ нежилое здание (138 кв.м) - здание бывшей прачечной. Тел. 89829401258. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. Ударной - N9. Тел. 89088675997. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ дом N 64 по ул. А. Матросова, есть все надворные постройки. Тел. 89044631443, 89199384357.

В СВЯЗИ С ЗАКРЫТИЕМ магазина «Ритуал» производится продажа по сниженным ценам. (2-3)

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89829147891. (10-10)

ПРОДАМ самодельный трактор (есть ПТС и госномер), тракторные грабли. Цена договорная. Тел. 89044749551.

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру в п. Нефтянике. Цена - 240 тыс. руб. Торг уместен. 89526785476.

Сдам

СДАЁТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира под жильё. Тел. 89199417600.

СДАЁТСЯ 3-комн. кв. в центре. Тел. 89088653301. (3-5)

Работа

ВОДИТЕЛИ автосамосвалов "Шанкси", "HOWO". Вахта в ХМАО, Югре, Тюмени. 3/п-75 т.р. Опыт работы - 3 года. Проживание, питание. Тел. 89222534778, 89222694686. (3-3)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии. 8-982-132-72-84 (1-2)

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (6-10)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (2-4)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (14-17)

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (14-17)

БУРЕНИЕ скважин на воду
Опыт работы - 11 лет.
Гарантия - 2 года.
Тел. 89224839791.

ВОДОПРОВОД
Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62.

Только один день

с 9:00 до 18:00 ч.

22 сентября

Трикотаж г. Иваново, г. Москва, г. Пятигорск, г. Котельнич, К. Балкария

“СЛАВЯНКА”

Носки м., ж, детские - от 10 р
Детский трикотаж - от 30 р
Нижнее белье, майки, трусы - от 50 р
Полотенца, салфетки, скатерти - от 100 р
Футболки, тельняшки, перчатки, шапки - от 100 р
Сорочки, трико, колготки в ассортименте от 150 р
Халаты, туники, водолазки, лосины - от 200 р
Толстовки, жилетки, свитера - от 300 р
Термобелье, брюки в ассортименте - от 400 р
Камуфляж, спец. одежда в большом ассортименте
Обувь (резининовая обувь) м., ж, детская - от 450 р
Куртки, ветровки, пуховики м., ж., детские - от 500 р

ВЯТСКИЕ ЗОРИ

Наволочки - от 50 р, Простыни - от 100р.
Пододеяльники - от 200 р. Постельное белье - от 350р.
Подушки - от 300 р. Покрывала, пледы - от 350р.

И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ

МЫ ПОМОЖЕМ СДЕЛАТЬ ВАМ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

РАЗМЕРЫ ОТ 42 ДО 74

ПЕИОНЕРАМ, УЧИТЕЛЯМ, МЕДИКАМ - СКИДКИ И ПОДАРКИ!

Выражаем глубокие соболезнования семье, родным и близким, друзьям в связи с трагической смертью **КОЛМАКОВА НИКОЛАЯ КИРИЛЛОВИЧА.** Омутных Л.А., Карпова Г.Г., Рейн А.К., Русакова Г.В., Кривых Н.М., Пикуза Л.Ю., Брандт М.П., Водкина Г.Е., Миллер Л.Н., Уренкова О.А., Воробьев А.Д., Скареднов В.В., Максименко М.К.

ЗТ Знамя труда **Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1233. Заказ № 75.